і Алтайская правал

**ШУ**. НЕ ЧУВСТВУЮ Я ЭТОТ КОСТЮМІ» — почти с отчалнием восклищает актер. А одежда очень ладио силит на его фигуре. В чем причиня его педовольства? Дело в том, что театральный костюм - вто не просто одежда, я один из осповных элекептов внешней характеристини персонажа, она помотает или метает актеру «вжить-

ственно-постановочной частью зано с этими именами. — Валентина Александровча пачала XX века! А. Шелковников, с кото Матюхина, она же и заведу-

## НАРЯД ДЛЯ СИЛЬВЫ

Встречи за кулисами

в этом случае художника — ми, буфами... А рядом — ра- или иной костюм». дельер выступает как соавтор на тем обстоятельством, что Виктора Гаана. Он руководит бочие спецовки из брезента. Но вс только одежда помо- Стрельникова. Пришлось тог- голубые, с локонами, косами в работе актера над ролью. - ва-за длительного отсутствия декорационным цехом. В. Газ- Старинные русские кафтапы, гает актеру флелаты роль, да особо потрудиться, не счи- и... с лысяной. А вот бороды . Как одеть Сильну? Решэ- собственного художника-по- ном «одеты» спектакли «Дол- элегантные фраки, современ- Так сказать, на области мяте- таясь со временем, изготовять и бородки, усы и усики, Больяне этого вопрося зависит от становщика приходится рабо- гожитель, . «А поутру они ное платье. Для их пошива риального важны и другие 38 пар всевозможной обуви, тую часть всего этого богатобщих залач, идейно-художе- тать с приглашенными. С. проспулись, веши, которыми актер пользу- ...Скоро начнется спектакль ства делают театральные маственной концепции спектак. Болле, А. Вердыченко, заслу- ваз, а скоро театр приступпт стерство, но и фанталип, на- ется на сцене. Вот, напрямер, За кулисами заканчиваются стерины, гримеры-парикмахе. ля, которую режиссер-поста- жепный деятель искусста к «Свальбе в Малиповке» В ходчивость, точное внание веер иля шляпа, трость... Эти последние приготовления. На ры. Довершит празлиичное новщик определяет вместе с РСФСР А. Шелковников, за- Александрова. Спенография и фактуры всех актеров. Толь- предметы великоленно долехудожником-спенографом. Эз- служенный работник культу- костюмы — В. Гаана. ко па один спектаклы «Весе- ют в бутафорском цехе теат- декорации, допосится медо- вы тудожник по свету С. И. кизы декораний и костюмов пы РСФСР В. Алексеев — ху- В пошивочном цехе театра дал влова» пришлось тикть ра Любовь Баринова и ее по- дачные звуки настройки из Иоффе принимает художественный ложники талантливые, опыт- трудится шесть швей. Костю- 150 костюмов, да каких — рел- мощнивы И. Деменчун и И. оркестровой ямы. Костюмеры ...Прозвенел третий звонов, совет. Далае слово за художе- ные. Мяого удал театра свя- мер-модельер жепской одежды ко встречающегося сплуэта Суханова Головные уборы Н. Г. Есютина и встеран те- Сильва уже оделась. Легкий

В театре оперетты ес воя- пым театр связан многолетней ет цехом. Мужские костюмы на спену.

ся в сценический образ. И Работа Михаила Григорьевича Вырастил театр и собствен- блестками, воляцами, рюша- придумывать, как сшить тот руками. Один на памятных - всюду паршии, белокурые и

главляет М. Г. Попалейкин творческой дружбой, так ото-выполняются под руководст- ной раскрыта книга — спра- никам-бутафорам,

Есть и обувной цех. Прав- Они помогут актерам олеватьла, «цех» — слишком гром- ся перед выходом на сцену, кое наименование. Их всего Злесь, у ярко осветенных аердвое-модельеров-обувшиков- кал, актеры накладывают заведующий цехом В. А. Вол-грим, падевают парякв. Над ков в И. И. Смотров. От чу- сложным гримом нолдуют звался о нашей постановочной вом Тамары Андреевны Боро- всчияк по театральным ко- десных башмачков из парчи опытный гример-постижер 11. части: «Кажется, для ваших диной. Каков многообразие стюмам, «Постоянно приходит- па «шпильке» до пемыслимых Татаурова. парикмахеры Е паботников нет вичего невол- цветон, фактур, кроя! Шелк и ся пользоваться специальны- бакил для сказочной Вабы- Попадейкина и Т. Кобцева. можного. Отдаешь им эскизы бархат, тончайший капрон и ми пособиями, по и там дале- Ягп — таков диапазон умель- Загляном на минуту в паи анасшь точно, что все булет гипюр — ткани для роскош- ко не все найдешь, — говорит дев. И лаковые туфли чэ рикмахерский цех. На стелланых платьев, украшенных она. — Приходится самим «фрачных» гороях сшиты их жах, в шкафах, на столиках

разнесли их по грим-уборным

всех эпох, цветы и «прагопен- атра А П. Деменчук со свои- грим подчеркивает прелесть ности». Это только малая часть ме помошнишами-одевальщи- ее лица. Звояко постукивают